

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### OTROS PODERES ADJUDICADORES

- 593** *Anuncio de corrección de errores de la convocatoria de concurrencia de ofertas, conforme a las Instrucciones de Adjudicación y Contratación de Sogepsa, para la ejecución de las obras correspondientes al proyecto de urbanización del Plan Especial del Área Industrial Barres III, en Castropol. (Expte. SGDU-G 6/08).*

Advertido error en el punto 4, apartado a), "Presupuesto", del anuncio de licitación publicado en el BOE número 315, de fecha 31 de diciembre de 2009, se anuncia la corrección donde dice "importe neto: 8.340.000,38 euros", debe decir "importe neto: 7.189.655,5 euros"; y donde dice: importe total: 9.674.400,44 euros", debe decir "importe total: 8.340.000,34 euros".

Oviedo, 4 de enero de 2010.- El Director Gerente, don José María Quirós Zarauza.

ID: A100000225-1